# 中铁中产置业公司郑州第二党支部召开支委会学习重要文章精神

为更好地发挥学习示范带头作用,近期中铁中产置业公司郑州第二党支部召开支委会视频会议,学习习近平总书记《坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之》重要文章精神。学习后,支委会成员围绕"关于新时代坚持和发展中国特色社会主义"这一主题分享学习心得,相互启发提高。大家纷纷表示,要意识到"新时代要有新气象、新作为",不断提高自身道德修养和学识技能,在工作中要增强原则性、系统性、预见性、创造性,更好地贯彻党的理论和路线方针政策。 (郭蕊)

# 中铁中产置业公司持续宣传贯彻党的二十大精神

中铁中产置业公司党委结合实际,研究制定工作方案,多举措推进学习宣传贯彻党的二十大精神工作。采取领导干部引领学、支部党员率先学、一线员工主动学的方式,线上线下同步推进,通过参与上级组织的二十大精神宣讲报告会;召开中心组理论专题学习;设立"学习二十大"专栏推送报告知识点;组织全体员工在线答题;开展"学习二十大奋进新征程"征集文艺作品活动;优秀员工介绍学习和工作经验等形式,一体化推进学习宣传。

## 禾润科技:推动学习贯彻 党的二十大精神落地生根

禾润科技公司纪检组把学习宣传贯彻党的二十大精神开展情况纳入政治监督、督导检查重要内容,以有力监督推动学习贯彻党的二十大精神走深走实。严格检查落实。对照方案,严格检查各单位宣贯落实情况,督促2个支部深入学原文悟原理,做好学用结合文章。推动自查调研。全面抓好宣教,推动任务落地落实、严格监督执纪等方面的整体规划,立足中心,明确自查调研主题。强化监督检查。建立健全统筹协调、日常调度、跟踪问效、盘点总结、考核奖惩等工作机制,形成"传达学习、研究部署、调研督查、任务落实"的工作闭环。 (赵桦)

# 中国一冶硚口项目团支部 组织开展学习团章青年大讲堂活动

日前,中国一冶硚口项目团支部组织全体团员开展学习《中国共产主义青年团章程》青年大讲堂活动,旨在通过此次活动使广大团员青年充分了解作为团员青年的使命和担当,贯彻落实团员青年的责任和义务。活动开始前,团支部书记认真梳理团章内容,做好准备工作。过程中,团支部书记向团员青年认真宣读《中国共产主义青年团章程》。通过此次团日活动,让团员青年们带着理想和信念参与到今后的工作中。

## 中铁上海局肥西花岗项目党支部 多措并举学习宣贯落实党的二十大精神

自党的二十大召开以来,中铁上海局肥西花岗项目采取多种方式持续掀起学习宣贯落实党的二十大精神。通过细致筹划,开展全体员工观看直播,党员领导干部讲授专题党课、青年员工读报道原文、项目骨干送精神进班组到一线等系列活动,推动党的二十大精神入脑入心,切实转化为项目高质量发展动力,引领广大一线员工团结奋斗建造政府放心、百姓满意安居工程。 (程詰)

# 2022中国百杰女性创业高峰论坛 在成都举办

2022中国百杰女性创业高峰论坛暨第十八届海峡两岸/港澳爱心女企业家联谊交流会,于12月17日在成都举办。论坛以"巾帼建新功携手赢未来"为主题,探讨企业如何加快构建新发展格局、着力推动高质量发展,邀请女企业家代表、青年女科技工作者展开深入研讨,助力企业高质量发展。论坛由中国杰出女企业家联谊会、中国广告主协会妇女委员会、北京百杰女性创业服务中心、四川省女企业家协会联合主办,活动得到了全国台联台胞事务部、中国妇女杂志社大力支持,来自全国各地160余名女企业家代表、青年女科技工作者与会,同时中国香港、台湾500名女企业家线上参与。论坛上公布了2022中国十大杰出女企业家、十大杰出女性科技工作者名单,同时授予广州润博医院"百杰女性优创示范基地"称号。(海权)

# 东莞中心核心区立体慢行系统2号桥 上跨东莞大道钢箱梁开始顶推施工

12月5日,中铁四局承建的东莞市中心区核心地段立体慢行系统2号桥上跨东莞大道钢箱梁顶推施工正式开始。东莞市2号桥主桥跨东莞大道,预计顶推74小时。东莞市中心区核心地段立体慢行系统以"中心城环"和"智享绿链"为理念,规划了第一国际-台商农商行-国贸中心(1号桥段)、中心绿地-市民服务中心-国贸(2号桥段)、国金中心-规划展览馆(3A号桥段)等4组慢行连桥系统,建成后将满足市民日常出行、商业休闲及旅游观光等方面需求,打造中心城区核心地段高品质的立体慢行系统。(陈海锋)

# 中铁上海工程局四公司参建的 新伊高速建成通车

12月26日,由中国中铁股份有限公司与河南交通投资集团有限公司合作投资,中铁上海工程局四公司参建的连霍二广高速联络线(新安至伊川高速,简称"新伊高速")正式开通运营。新伊高速线路全长81.25公里,按照双向四车道高速公路标准建设,设计速度100公里/小时。中铁上海工程局四公司承建的XYTJ-3A工区位于河南省洛阳市宜阳县境内,主线线路长6.65公里。自开工建设以来,项目建设团队先后克服诸多困难,持续优化施组方案和资源配置,强化过程控制及质量纠偏,确保总体施工质量安全规范受控。

#### 深圳地铁8号线三期工程 首台盾构顺利始发

11月30日,由深圳地铁管理、中铁南方及中铁四局 承建的深圳地铁8号线三期首台盾构"井冈山"号在深圳 市大鵬新区溪涌站顺利始发,这标志着深圳地铁8号线三 期工程正式进入盾构施工阶段。深圳地铁8号线三期工 程自盐田区小梅沙站后接出,终至大鹏新区的溪涌站,于 溪涌站后引出一股线路接入新建溪涌车辆基地,全长约 3.7公里。深圳地铁8号线三期是通往大鹏的第一条地铁 线,建成通车后,对大鹏新区建设全球海洋中心城市集中 承载区和世界级滨海生态旅游度假区,具有重要支撑和 促进作用。

#### 沪通铁路二期Ⅱ标项目 顺利完成7块雨棚浇筑

12月20日下午3点,随着最后一方混凝土顺利入模,由中铁上海工程局三公司沪通铁路二期II标项目承建的第7块雨棚顺利浇筑完成,提前10天完成业主下达2022年12月30日完成7块雨棚的施工节点。据悉,沪通铁路二期是浦东地区迄今第一个国家铁路项目,线路全长111.8公里,为国铁I级双线铁路,旅客列车设计时速200公里。它的建设将对上海市铁路网络布局完善和促进长三角城市群协调发展起到重要的作用。(杨鹏伟许勇)

# 上横高速全线唯一控制性工程 西津郁江特大桥主塔施工过半

12月5日,中铁四局五公司上(林)横(县)高速西津郁 江特大桥13#主塔浇筑至82米,标志着上横高速全线唯一 控制性工程西津郁江特大桥施工已顺利过半。据悉,西津 郁江特大桥位于横州市西津水利枢纽上游4.0公里处。为 确保项目安全稳步推进,项目部通过开展安全质量检查、安全质量观摩等活动,助推安全质量管理水平提升,并利用线上+线下的学习交流方式,不断开展技术攻关,全力突破施 工难点。上横高速公路是广西基础设施补短板"五网"建设三年大会战中交通网的重要项目。 (荆学兵秦腾龙)

# 2020/2021世界旅游小姐 全球总决赛在越南举行

12月10日晚,2020/2021世界旅游小姐全球总决赛在越南永福省永安市胡志明广场举行,中国选手张涵钰晋级20强。2009年,世界旅游小姐国际赛事管理有限公司创办了第一届世界旅游小姐年度冠军总决赛,大赛凭借其强大的国际影响力和选美赛事的极高关注度,将世界各地的旅游要素汇集在一起,对促进当地旅游文化和国际形象的提升有巨大的推动作用。本次赛事以"把世界带到越南"为主题,为越南充满潜力的旅游业带来实在的推广效果。 (朱莹)

# 中国一冶燕岭花园还建小区项目部 开展安全大检查

为落实安全生产责任制,确保施工安全生产,切实做到安全隐患不留死角。目前,中国一治燕岭花园还建小区项目部开展安全大检查,本次检查意在把安全生产这个"螺丝帽"拧紧,让安全生产的"红线"始终处于绿色安全状态。项目负责人强调:安全生产这些红线标准都是我们从身边的真实事故里总结出来的,条条标准都是生命线。要进一步理清思路,坚持问题导向,加大员工安全生产的教育培训力度,促使安全意识入脑入心,将责任落实、落细到每个生产环节,确保安全生产万无一失。 (尤玄)

#### 中国一冶硚口项目部开展安全大检查

12月16日,中国一冶硚口项目部开展安全大检查,位于武汉市硚口区的中国一冶舵落口项目工程施工现场,已经进入封顶收尾阶段。面对严峻的疫情形势,项目安全总监何元说:"我们每日对生活区、办公区进行三次消毒通风,对食堂、卫生间进行分时消杀,并做好台账记录。"安全检查过程中,检查人员仔细查看员工宿舍大功率用电情况,切实从源头阻断消防隐患,同时,检查施工区内三级配电箱线路隐患等工作落实情况,并督促各分包单位负责人切实履行主体责任,强化安全生产责任意识。 (周媛)

### 面对面送政策,恒山区改善营商环境 发挥"店小二"精神

如何进一步推动营商环境再优化,精准对接企业需求,切实解决市场主体急难愁盼等问题?黑龙江省鸡西市恒山区营商环境建设监督局、恒山区市场监督管理局、鸡西农商银行恒山支行等单位共同组织药店、超市、科技公司等多家企业召开"政商沙龙"座谈会,面对面送政策、倾听企业意见建议,提供涉疫处置,帮助解决急难愁盼,助力企业发展壮大。

## 合肥市庐阳区建华社区: 一刻钟便民生活圈让居民"乐享"生活

安徽省合肥市庐阳区建华社区一刻钟便民生活圈形成了以特色餐饮、教育培训、便民服务为主的多业态聚集的社区商圈,拥有多元丰富的业态,兼顾社区老、少两类特殊人群的生活需求,做到业态发展和居民需求相匹配,让居民"乐享"生活。通过对周边15分钟半径范围内居民消费需求进行调研,启动"爱家厨房"项、实施"健康益计划",焕新升级服务提升居民消费体验。同时为满足居民在家门口的一站式消费需求,创建"智慧建华"线上小程序,依托线上载体,为居民提供消费指南、资讯查询等品质服务。 (乔静雨)

### 大家人寿:向高质量个险代理人的 战略转型,开启行业发展新篇章

12月4日,由大家人寿保险主办的"乘风破浪 筑梦前行"新形势下个险代理人经营发展模式探索交流会在上海举办。大家保险集团原总经理徐敬惠以"寿险行业分析及转型"为主题进行分享;大家人寿以"向保险事务所和代理人持续赋能,帮助代理人为客户提供长期且高质量的保险服务"为路径,稳步推进支撑事务所经营的招募体系、训练体系、客经体系、运营体系等四大专业体系建设。未来,大家人寿将持续优化客户服务,利用科技转型,助推我国寿险实现高质量发展。 (张玮)

# 陝煤集团红柳林矿业公司: 迎"峰"而上保供忙

凛冬已至,寒意渐浓。进入12月份,煤炭保供压力骤 增。红柳林矿业公司在保障安全的前提下开足马力,满负荷 生产,3个智能化综采工作面平均每天生产煤炭7万余吨 与此同时,煤炭发运现场一派繁忙。在这里,装满一辆35吨 的运煤车只需要15秒,源源不断的煤炭从百米井下被运出, 发往全国各地。进入四季度,为充分释放矿井安全产能,保 障迎峰度冬电煤供应安全,该公司成立工作专班,推进落实 矿井隐蔽致灾因素普查治理,安排部署冬季"三防"重点工 作,突出预防管理和制度管控,组织开展"防风险、查隐患、提 弱项、强管理"四项安全专项治理活动,紧盯综采工作面初 采、回撤等重点安全工程、安全设施的组织实施,在确保安全 的前提下,多出煤、出好煤。迎峰度冬,稳产保供,既是民生 所需,更是事关社会经济发展的大事。红柳林矿业公司将主 动扛牢国有企业煤炭稳产保供的政治之责,做实做细煤炭产 运销统筹协调,将中长协合同兑现,同煤炭保供任务有效结 合起来,全力以赴保障煤炭供应。 (李波 秦祺)